
CONSILIUL ETIC DIN CADRUL SPITALULUI MUNICIPAL CANApnqR

Nr. 4919/14.04.2025

INFORMARE TRIMESTRUL 12025 PRIVIND FEEDBA(]K PACIENTI

intrebarea nr.1: Sunteti multumit de serviciile medicale oferite de spital?
Luna Foarte

nemultumit Nemultumit Multumit
lFoarte
multumit

SMS WEB SMS WEB SMS WEB SMS WEB
Ianuarie 5 36 B 35 9 69 10 72
Februarie 4 z) z ZJ 8 56 11 49
Martie 5 28 2 27 t2 57 I2 4l
Numarul pacientilor foarte nemultumiti si nemultumiti de serviciile medicale oferite de spital

este in scadere in lunile Februarie si Martie comparativ cu luna Ianuarie 2025.

Numarul pacientilor multumiti si foarte multumiti de serviciile medicale oferite de spital este

in scadere fata de luna Ianuarie 2025.

Numarul pacientilor multumiti si foarte multumitide curatenia in spitaLl este in scadere fata de

luna Ianuarie 2025.

intrebarea nr.3: A fost nevoie i medicamente sau alte, materiale sanitare?ntrebarea nr.3: A lbst nevoie sI cu I

Luna Da Nu
SMS WEB SMS WEB

Ianuarie 4 22 26 190

Februarie 4 t7 I7 t34
Martie 2 30 26 r23
A crescut numarul pacientilor care au fost nevoiti sa-si cumpere medicamente sau alte

materiale sanitare.

intrebarea nr.2: . Sunteti mulfumit dte curifenia din spital?
Luna Foarte

nemultumit Nemultumit Multumit Foarte multumit
SMS WEB SMS WEB SMS WEB SMS WEB

Ianuarie a
J l5 4 I 12.6 13 64

Februarie 0 t2 1 10 l2 BO 10 49

Martie 2 t4 J t1 t2 112 t2 46

Intrebarea nr.4: Sunteti multumit de activitatea gi implicarea personalului medical?

Luna Foarte
nemultumit Nemultumit Mullurnit Foarte multumit

SMS WEB SMS WEB SMS WEB SMS WEB
Ianuarie 4 39 a

J
an)t 10 64 t3 72

Februarie 4 27 0 l6 6 56 11 52

Martie 4 34 I z) t1 53 t2 43
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A scazut numarul pacientilor multumiti si foarte multumiti de activitatea si

implicarea personalului medical.

Intrebarea nr.5: Afi primit explicafii clare cu privire la diagnostir: qi tratament?
Luna Da Nu

SMS WEB SMS WEB
Ianuarie 21 151 9 6l
Februarie 18 t14 a

J )t
Martie 22 109 5 44

A scazut numarul pacientilor care au primit explicatii clare cu privire la diagnostic si

tratament.

intrebarea nr.6: Ati recomanda unei persoane apropiate si se tr:rteze la a,cest spital?

Luna Da Nu
SMS WEB SMS WEB

Ianuarie 18 r41 t2 65

Februarie I7 110 4 41

Martie 22 t02 5 51

A scazut numarul pacientilor care ar recomanda unitatea noastra sanitara

intrebarea nr.7: Starea dumneavoastri de slnitate este mai bunii dupl externare?

Luna Da Nu
SMS WEB SMS WEB

Ianuarie 18 150 11 62
Februarie 15 II4 4 anJI

Martie 15 tt4 4 a-
JI

Numarul pacientilor care considera ca starea de sanatatg este mai buna dupa

externare este in scadere.

intrebarea nr.8: Daci vi s-au solicitat bani sau alte tipuri de fecompensa{ii de cltre
personalul medical, dori{i si sesiza{i acest fapt?

Luna Da Nu
SMS WEB SMS WEB

lanuarie 0 11 28 200
Februarie 1 8 18 t43
Martie 2l 108 6 45

A crescut numarul pacientilor care afirma ca le-au fost solicitati bani sau alte tipuri de

recompensatii de catre personalul medical.

Secretar Consiliul Etic
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CONSILI]L ETIC DtN CADRUL SPITALULUI

Nr.9 823 111.07.2025

INFORMARE TRIM ESTRUL II 2025 PRIVIND

tntrebarea nr.1: Sunte{i mulfumit de serviciile medicale

? srn'tc'tf'

I rEr"/ FAX:

* fmalll eea

implna Weh;wwu.spltalcampina.re

MUNICIPAL CAMPINA

FEEDBz\CK PACIENTI

oferite de spital?

nemultumit Nemultumit

Numarul pacientilor foarte nenrultumiti si nemultumiti de serviciile,medicale oferite de spital
este in scadere in lunile Mai si Iunie comparativ cu luna Aprilie 202,5.

Numarul pacientilor multumiti si foarte multumiti de serviciile medicale oferite de spital este

in crestere

intrebarea nr.2: . Sunteti mulfumit de curi{enia din spital?
Foarte
nemul Mul

SMS

Numarul pacientilor multumiti si foarte multumiti de curatenia in spital este in scadere

Intrebarea nr.3: d fost nevoie si cu ra{i medicamente sau altle materiale sanitare?

\MEB

A scazut numarul pacientilor care au fost nevoiti sa-si cumpere medjicamente sau alte
materiale sanitare.

intrebarea nr.4: Suntefi mulrfumit de activitatea qi implicarea personalului medical?

Da

24

Luna Foarte
nemultumit

SMS
Aprilie 0

Mai 6

Iunie a
J

Nemultumit Multumit Foarte multumit
B SMS WEB SMS WEB SMS WEB
26 3 30 6 51 t4 50
27 1

aa
JJ 6 53 21 70

26 z t7 4 48 10 49

Foarte mul

Iunie

\VE
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A scazut numarul pacientilor multumiti si foarte multumiti de activitatea si implicarea
personalului medical.

Intrebarea nr.5: Afi primit expticafii clare cu privire la diagnostic ;i tratament?
Luna Da Nu

SMS WEB SMS WEB
Aprilie t7 123 6 34
Mai 27 136 6 47
Iunie l8 108 I 3Z

A scazut numa.rul pacientilor care au primit explicatii clare cu privire la diagnostic si
tratament.

Intrebarea nr.6: A{i rec,omanda unei pen"soane apropiate sdL se trateze la acest spital?
Luna Da Nu

SMS WEB SMS WEB
Aprilie 13 109 5 48
Mai 2:i r33 7 50
Iunie I'7 r04 2 36
A scazut numarul pacientilor care ar recomanda unitatea noastra sanitara

lntrebarea nr.7: Starea rilumneavoastrl de sinitate este maii buni dupi externare?
Luna Da Nu

SMS WEB SMS WEB
Aprilie l:t l12 45
Mai 2:t t44 39
lunie l',7 107 2 aa

JJ

Numarul pacientilor care considera ca starea de sanatate este mai buna dupa
rlxternare este in scadere.

lintrebarea nr.8: DacI vi s-au solicitat bani sau alte tipuri de recompensafii de citre
personalul medical, dori[i si sesiza(i acest fapt?

Luna

SMS
,A.prilie
Mai
lunie

Da Nu
WEB SMS WEB

9 t9 147
9 28 173
6 t6 132

afirma ca le-au fost
medical.

r\ scazut numarul pacientilor care

recolnpensatii de catre personalul

fiecretar Consiliul Etic

I{MC Simi

solicitati bani sau alte tipuri de
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Nr. 9747 / 10.07.2025
CONSILIUL ETIC

RAPORT DE ACTIVITATE al CONSILIULUI ETIC - sennestrull-2025

I. Informafii generale

Denumireaspitalului: SPITALULMUNICIPALCAI{PI.NA

CUI 2845818

Cod SIRUTA SUPERIOR al localitfiii 13r256

Jude!ul Prahova

Regiunea de dezvoltare Sud

Categoria ry
Acreditare (DaA{u) Da

Perioada de validitate a acreditdrii 2026

Numdr total de paturr 302

Numdr de seclii 6

Numdr de compartimente 8

Numdr total de personal, rlin care: 629

- medici 77

- asistente/asistenfi medicali 282

personal auxili ar (infirmiere, brancardi eri) 97

Numdr de pacienli cu spitalizare continud/semestru I/Xotal spil:al 4t79

Numdr de pacienli cu spitalizare d<: zilanltotal spital 34447

Existenla codului de conduitd eticd Ei de droontologie profesiLonald. a
personalului spitalului (DaA{u)

DA



lI. Raport de activitato al Consiliului etic

Activitatea Consiliului etic
In perioada

0r.0t.202s . -

30.06.202s .

{. Numdr de intruniri ale Consiliului etic 2

[]. Numdr total de sesiz:5ri. din care: U

I . numdr total de sesizilri inregistrate la registratura spitalulur 0

,1. numdr total de sesiziiri inresistrate online 1

numdr de sesizdri anonitne inregistrate online 0

Num6r total de aviz,e de eticd emise, din r;are: 0

ll . la solicitarea pacienlilor/aparlindtorilor 2

la solicitarea personalului medico-sanitar al unitefi respective 0

la solicitarea conducerii unitltii sanitare 0

D. Numdr de r[spunsurri transmise petenlilor: de cdtre conducerea spitalului,
inbazaavizelor de etic;6 emise de Consiliul etic

0

Numdr de hotdrdri de e1.icd emise 0

l. Numdr de propuneri cdtre Consiliul director privind diminuarea
ncidentelor etice

0

i. Num[r de acfiuni pentru promovarea val,orilor etice in rdndul

rersonalului medico- sanitar
0

{. Numdr de participdr:i din partea asocialiilor de pacienli la gedinlele

:onsiliului
2

III. Raportarea sesizfrrilor, dupd tipul acestora:

Sesizdri Anoninle inregistrate Rezolvate Contestatii
Acfiuni in

iustitie
rlumdr total de sesizdri (l+2+3),
lin care:

0 I 1 0 0

1. Numdr total de sesiz:dri depuse
Je oacienti av6nd ca olbieot:

0
0 0

0 0

r) respectarea drepturi.lor

racientului (modalitate de adresare

rferirea de explicafii, de

Indrumare) de cdtre:

0 I 1 0 0

medici
0 0 0 0 0

. asistente/asistenf i me,dicali
0 0 0 0 0

' personal auxiliar (infirmiere,
rrancardieri)

0 0 0 0 0



f, srR. sG.MAl, ER
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0 0 0 0 0

l) condifionarea serviciilor
nedicale/ineriiirii, de cdtre:

0 0 0 0 0

.medici 0 0 0 0 0

- asistente/asistenfi medicali 0 0 0 0 0

- personal auxiliar (infirmiere,
rrancardieri)

0 0 0 0 0

Z. Numdr de sesizdri depuse de
mociatiile de pacienti

0 0 0 0 0

3. Numdr total de sesizdri depuse
de personalul medico- sanitar qi

avdnd ca subiect:

0 0 0 0 0

. pacienfi, aparlindtorr sau
:eprezentanti leeali ai acestora

0 0 0 0 0

- personal medico-sanitar 0 0 0 0 0

. personal din administralia
;pitalului

0 0 0 0 0

. alte categorii de personal din
rnitatea sanitard

0 0 0 0 0

CIONSILIUL DE
ETICA



ISO 22000:2005 tso 9007:2OIS

Nr.1100/27.01.2025

Avizul Consiliului Etic

Nr.ldin 27.01.2025

-inbazaart.8 alin.1, lit.d gi e din Ordinul MS nr. 150212016 pentru aprobarea componenJei 9i

a atribuliilor Consiliului Etic ce funcJioneazdin cadrul spitalelor putrlice:

- in conformitate cu Legea nr.9512006 privind reforma in domeniul s;anELtdJii

Consiliul Etic din cadrul Spitalului Municipal Cdmpina a anal\zat sesizarea depusd la data de

21.II.2024, pe e-mailul institutiei de doamna Ra<lu Mariana Denisa civre vrzeazd incdlcarea

drepturilor pacientului.

FaJa de situa{ia datd gi raportat la prevederile legale in vigoare ( .Legea nr.4612003 privind

drepturile pacientului), Consiliul Etic emite prezentul

AVTZ

ln care decide:

- pacientei minore gi apartindtoarei acesteia Radu Mariana Drsnisa nu le-au fos1.

incdlcate drepturile pre,vdzute in Legea m.4612003 privilnd direpturile pacientului

- minora a fost consultatd conform protocoallelor in vigo4re, ,lonform ordinului privinil

funclionarea compartimentului de Primiri UrgenJe, ordinul 17 a6 12007 .

F srR. S6.MAJ. ERot

1__ rEL./ FAx:o2M.
!" Emaill secretaria'

6mpina Web:www.sPitalcamPina.ro



Spitralul l\/l unicipal Cimpina

Nr.3791125.03.2025

Avizul Consil:iului Etic
Nr.2 din 25.03.2025

-Inbaza art.8 alin.l,lit.d gi e din Ordinul MS nr. 150212016 pentru aprobarea componenlei q;i

a atribuliilor Consiliului Etic ce funcJioneazd,in cadrul spitalelor purblice

- in conformitate cu Legea nr.9512006 privind reflcrma in domeniul sarratafii

Consiliul Etic din cadrul Spitalului Municipal CAmpina a analizar sesizarea depusa de

domnul Tifigiu Radu Cristian la data de 13i.03,2025. avdnd numdrul de inregistrare

3237113.03.2025, sesizare care vrzeazd incilcareii drepturilor pacientului.
Fati de situalia data gi raportat la prevederile legale in vigoare ( Legea nr.4612003 privinC
drepturile pacientului), Consiliul Etic emite prezentul

in care decide:

- pacientului Tifigiu Radu Cristian nu i-au fost incdlcato dreptur:ile prevdzute in Legea

nr.4612003 privind drepturile pacientului
- menliunea medicului specialist cd intervcnjia nu se poate realiza in unitatea noastrd

sanitara gi indrumarea pacientului cdtre un spital de specialitate nu in.seamnd refuzul actuh-ri

medical.

Consiliul Etic recomand6:

- afigarea, la loate cabinetele din Arnbulatoriul Integrat,a prioritizarii urgenfelor;
- persoana responsabila cu dispozitivele gi aparatura medicald, ilrnpreund cu Directorul

Medical gi geful sectiei Chirurgie/ortopedie/urologie sa-gi exprime, in mod ollcial punctul de

vedere privind funcfionarea salr nu, precum gi daca artroscopul poate fi utilizat in condilii de

siguran{a pentru pacient.

iliul Etic
Cristian

srR. $6,ft1A1. gno$ GRr€oRc NtcolAE, iltR.4

Ttt,/ FAX : 0244"397 .351 / 0244.334.:124

tm*lt: $ecretsriat@spitalurmpina.ro

Web; *rww.gpitslcam plna.ro
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Nr. I 1080/05.08.2025

Avizul Consiliului Etic
Nr.3 din 05.08.2025

-inbazaart.8 alin.l, lit.d gi e din Ordinul MS nr. 1502/2ll6pentru aprobareacomponen{ei gi a
atribu[iilor consiliului Etic ce funclioneaza in cadrul spitalelor publicer
- in conformitate cu Legea nr.9512006 privind reforrna in domeniul sdrrdtdlii

Consiliul Etic din cadrul Spitalului Municipal C6mpina a analizqt sesizarea depusd de doamn'
Dobre Adina la data de 07.07.2025, avdnd numdrul de inregist1are 95.14/07.07.2025. sesizare
care vizeazd:

l. Nerespectarea drepturilor aparlindtorilor in [JPU( drepturi detaLliate in sesizare, pe care le
inserdm):

- Dreptul la informare: aparlindtorii au dreptr.rl sd fie inforrnali derspre
diagnosticul, tratamentul propus gi evolufia stdrii de sdndtate, in oonformjitate
de primiri urgenle

- Dreptul de a fi ptezen[i: in mdsura in care situalia medicald prermite, aparlindtorii pot fii
prezenti aldturi de pacient in UPU, pentru a oleri sprijin omoliionarl gi pentru a faciliteL
comunicarea cu personalul medical

- Dreptul la confidenfialitate: informaliile depre pacient, inclusiv cele medicale sun1.
confidenliale si trebuie protejate. Aparlin[torii au dreptul s[ li se respecte confidenlialitatea.
informaJi i lor despre pacient.

- Dreptul de a face sugestii: aparlindtorii pot face sugestii cu privire la ingrijirea
pacientului, pe care personalul medical le va analiza gi le va lua in considerare.

- Dreptul de a fi ttatali cu respect: aparlindtorii au dreptul sd fie tratarfi cu respect gi politele
de cStre personalul medical gi auxiliar al UpU.

2' Nerespectarea codului de culori si purtarea er:usonului de cdtre asistent medical principal
Vasile Mirela.
FaJd de situafia datd 9i raportat la prevederile legale in vigoare ( Legea nr.46/2003 privind
drepturile pacientului) 9i ordinul 170612007 privind conducerea gi organizarea unitdlilor gi

starea pacientului,

cu regulile unitdlii
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compartimentelor de

Etic emite prezentul

Spltatrul fVNuniciPal C*mPina

prirnLire a urgenlelor cu modificdrile 9i completdrile ulterioare) Consiliul

AVIZ

in care decide:

- Petitionarei Dobre Adina, in calitate de apa(indtor al pacientei

fost incdlcate drepturile iryarfindtorului, drepturi detaliate in sesizarea

prezentul av\2.

- Referitor la gomunicarea deficitard a cadrului medical cu aparfindtorul, in urma

probatoriului administrat, nu poate fi r,elinutd o vin[ a cadrului medical, pdrerile fiind

divergente.

- Referitor la neresprectareacodului dro culori precum si purtarea ecusonului, nu constituie

obiect de analizd a C)onsiliului Etic care analizeazd., conform prevederilor Ordinsluil50212016

pentru aprobarea componenfei gi a atribufiilor Consiliului Etic care funcfioneaz[ in cadrul

spitalelor publice, vurlnerabilitdlile etice giL incidentele de eticd, nerespectarea Regulamentului

Intern privind respectarea codului de culori gi purtarea ecusonului trebuie analizatd' in Comisia

de Disciplina.

Dobre Eugenia nu i-au

depusd gi mentionate in


